
13/11/2019 ÇARŞAMBA  1.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  7 SEE YOU AGAIN KOLİK

 7  2 STAY STRONG KOLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  11 KEDİM RAPORLU OLMASIAHMET KAPLAN CEBRAİL LAÇO

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ
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Bu koşuda 3. gelen 2 numaraya kayıtlı ÖVÜNÇCAN isimli atın ilgilisi, 1. gelen 14 numaraya kayıtlı SOKAK KRALI isimli ata 

protesto çekmiş olup, protesto Komiserler Kurulumuzca reddedilmiştir. Yarış sonucu 14-7-2-5-13-3 olarak kesinleştirilmiştir. 

2 numaraya kayıtlı ÖVÜNÇCAN isimli atın binicisi C.TEPE'nin savunması alınarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (son 

düzlükte hatalı kulvar değişikliği) dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4-a, 4-b-1 maddeleri ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117.maddesi gereğince İHTAR ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

14 numaraya kayıtlı SOKAK KRALI isimli atın binicisi M.AVŞAR dan yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (son düzlükte 

hatalı kulvar değişikliği) dolayı savunması istenmiş olup, ilgiliye 7 (yedi) günlük savunma verme süresi verilmiştir. Savunma süresi 

sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  2

2 Numaraya kayıtlı HARZEMŞAHLI isimli atın antrenörü M.K.ÇİZİK tescil edilmeyen forma/kepten dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunması alınmış ve 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4-a maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

5 Numaraya kayıtlı ZEHİR HAFİYE isimli atın antrenörü A.TOPRAK tescil edilmeyen forma/kepten dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunması alınmış ve 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4-a maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

7 Numaraya kayıtlı KAFKASTUNCU isimli atın antrenörü S.V.KAYA tescil edilmeyen forma/kepten dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunması alınmış ve 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4-a maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

8 Numaraya kayıtlı BUBONA isimli atın antrenörü V.ÇİZİK tescil edilmeyen forma/kepten dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak 

savunması alınmış ve 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4-a maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

12 numaraya kayıtlı ROJHATAĞA isimli atın binicisi M.E.DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı (start çıkışı hatalı kulvar 

değişikliği) hareketinden dolayı Komserler Kuruluna çağrılarak savunması alınmış olup 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4-b-1, 4-c 

maddeleri ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 458 TL para ve 5 (beş) gün süre ile geçici olarak sanat icrasından 

men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

4 Numaraya kayıtlı FRIZER isimli atın antrenörü M.KEKLİK tescil edilmeyen forma/kepten dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak 

savunması alınmış ve 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4-a maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Şanlıurfa Hipodromunda 10.11.2019 tarihinde 15.Blok önünde yaşanan kavga ile ilgili seyis AZİZ SANCAR 6132.sayılı kanun 4.b-1 

maddesinden 458 TL para cezası ve (4-c) ile yönetmenliğinin 117 maddesi geregince YKK'ya 180 gün ceza teklif edilmiştir.Kesin 

karar gelinceye kadar cezanın tedbiren 13.11.2019 tarihinden itibaren başlanmasına komiserler kurulumuzca karar verilmiştir.

KOŞU NO:  7

8 numaraya kayıtlı NEROŞUM isimli atın binicisi H.SARIDAL son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanımı ile ilgili Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunması alınmış olup, 6132 At Yarışları Kanununun 4-b-1, 4-c ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. Maddesi 

gereğince 458 TL ve 7 (yedi) gün sanat icrasından geçici olarak men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


